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Tisztelt Elnök Asszony!

„Munkahely, munkahely, munkahely, de akkor miért küld utcára közel 20
ezer csökkent munkaképességű embert a Kormány?" címmel a Házszabály 90 .
§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Csízi ár Gábor
Foglalkoztatáspolitikai- és Munkaügyi Miniszter Úrhoz . A kérdésre a választ
írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

„Vesztesek, önhibájukon kívül számkivetettek, szükségben élők"- olvashatjuk
az Önök 2004-es kormányprogramjában . Aki tovább olvasgatja ezt a
dokumentumot olyan szlogenekkel, célkitűzésekkel találkozhat, mint „a
társadalmi igazságtalanságok felszámolása, gondokkal küzdök fölzárkáztatása,
munkahely, munkahely, munkahely, és végül, de nem utolsó sorban
foglalkoztatási programok indítása fogyatékkal élők részére."
Ebben a képben csak egyetlen, ám annál szomorúbb zavaró tényező van . Ez a
tényező egy üj kormányrendelet, amely a megváltozott munkaképességí.í
dolgozók foglalkoztatásáról és szociális ellátásáról szóló 8/1983 . (VI.29.) EüM-
PM rendelet módosítását fogja jelenteni . Alig négy hónap telt el az új kormány
megalakulása óta, így ha az ember egy ilyen kormányprogramba foglalt
célkitűzés után jogszabályi változásokról hall, automatikusan kedvezmények,
lehetőségek, esélyek bővülését várja . Azt gondolja, hogy egy üj kormá.ny
legalább működésének első 200 napjában tartja magát ígéretéhez .

Választókerületemben, Mezőkövesden és Égerlövő településen a közelmúltban
létesített telephelyet egy REHABIT KFT_ nevá, csökkent munkaképességűeket
foglalkoztató cég. A társaság letelepedéséhez mindkét önkormányzat a tőle
telhető maximális segítséget megadta. Ingyenesen biztosított telephelyet, illetve
- amikor erre szükség volt - folyamatosan tartotta a lakosság és a KFT között a
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kapcsolatot . Mezőkövesden a KFT az önkormányzat által nyújtott kedvező
feltételeknek köszönhetően több mint 130 leszázalékolt, illetve fogyatékos
ember számára tudott munkát biztosítani . Ez a munka esély a kilábaláshoz a
tartós munkanélküliségből, egyúttal lehetőség a munka világába, a közösségbe
való ismételt beilleszkedésre . Amikor- látogatást tettem a KFT telephelyén,
reménnyel teli, boldog embereket láttam, akik íigy érezték, végre ismét C4k is
hasznosak lehetnek.

Tiszteit Miniszter Úr!

Magyarország észak-keleti régiójában, bár sajnos mára már országos szinten is
súlyos probléma a tartós arankanélküliség, illetve a tartós munkanélkülivé válás .
A fent nevezett KFT országos szinten több ezer csökkent munkaképességű
embert foglalkoztat, megteremtve ezzel számukra a kedvezőbb anyagi
életfeltételeket, növelve felemelkedési esélyeiket .
Az idézett rendelet Kormány által történő módosítása drasztikus méretű
leépítésekhez, elbocsátásokhoz vezethet . Tájékoztatnám miniszter Urat, hogy a
dotációs rendszerben jelenleg 52 ezer ember dolgozik . A Kormány azzal a
lépésével, hogy az egy alkalmazott után kifizetett támogatás mértékét csökkenti,
illetve azzal, hogy az érintett cégek számára a 2003 . év decemberének
létszámadatait veszi figyelembe a 2005-ös támogatási összegek tervezésekor,
közel 20 ezer nehéz helyzetben lévő ám dolgozni, boldogulni akaró embert tesz
az utcára. A „munkahely, munkahely, munkahely" jelzőt, sajnos ezért az „utca,
létbizonytalanság, reményvesztettség" válthatja fel .
Mezőkövesden a KFT a fentebb említett létszámbővítését még ez évben, tehát
2004-ben valósította meg. A rendelet értelmében ez a bővítés a 2005-ös források
igényléséhez már nem képezheti a létszámalap részét.

Tisztelt Miniszter Úr,'

Ebben a pillanatban Magyarországon félszázezer munkavállaló vár arra, vajon
teljesíti e kormányuk azt az ígéretet, mellyel foglalkoztatni kívánja a
fogyatékkal élőket is .
Kérem ezért, válaszában szíveskedjen tájékoztatni, tartja e magát a Gyurcsány
kormány a foglalkoztatás-politika terén tett ígéreteihez .

Várorr megtisztelő válaszát!

Mezőkövesd, 2004. december 15 .

	

Tállal András
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